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数学阶段测试

一、选择题（本大题共12小题，共36分）

1. 下面式子是二次根式的是(    )．

A. B. C. D. a+1a2
33

3
-1

1

2

2. 下列根式是最简二次根式的是(    )

A. B. C. D.
1

3
0.3 3 20

3. 如果式子 有意义，则x的取值范围是(   )2x+6

A.x>-3 B.x≥ -3 C.x>3 D.x≥ 3

4. 下列二次根式计算中，正确的是(    )

A. + = B.2 ×3 =62 3 5 2 2 2

C. ÷ =2 D.3 - =38 2 2 2

5. 下列各组数是三角形的三边，能组成直角三角形的一组数是(    )

A.2，3，4 B.3，4，5 C.6，8，12 D.  ,  ,3 4 5

6. 如图，直线l上有三个正方形a，b，c，若a，c的面积分别为5和11，则b的面积为(    )

A.4 B.6 C.16 D.55

7. 化简( -2 ⋅( +2 的结果为(    )3 )
2006

3 )
2007

A.-1 B. -2 C. +2 D.- -23 3 3

8. 如图，在△ ABC中，AB=8，BC=10，AC=6，则BC边上的高AD为(    )

A.8 B.9 C. D.10
24

5

9. 如图，在△ ABC中，∠A=45°，∠B=30°，CD⊥ AB，垂足为D，AD=1，则BD的长为(    )

A. B.2 C. D.32 3

10.一个圆柱形铁桶的底面半径为12cm，高为32cm，则桶内所能容下的木棒最长为(    )

A.20cm B.50cm C.40cm D.45cm

11.如图，AB=AC，则数轴上点C所表示的数为(    )
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A. +1 B. -1 C.- +1 D.- -15 5 5 5

12.已知 是正整数，则满足条件的最小正整数m为（ ）24m

A.2 B.6 C.12 D.24

二、填空题（本大题共6小题，共18.分）

13.把 化为最简二次根式，结果是______．
4

3

14.比较大小：-3 ______-22 3

15.已知 1<x<3，化简： +|x-1|=______．(x-3)
2

16.已知|a-6|+(2b-16 + =0，则以a、b、c为三边的三角形的形状是______．)2 10-c

17.如图，一个高为18m的旗杆折断，旗杆顶部落在离旗杆底部12m处，旗杆折断之处距

离地面的高度是______m.

18.平面直角坐标系上有点A(-3,4)，则它到坐标原点的距离为______．

三、解答题（本大题共5小题，共46分）

19.（8分）计算 -4 （2）( -1)× +( +2 )÷(1)20
1

5
2 2 54 6 3

20.（8分）计算：当a=2+ ，b=2- ， 求代数式 b+a 的值．3 3 a2 b2
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21.（10分）如图，四边形ABCD中，AB=20，BC=15，CD=7，AD=24，∠B=90°．

(1)判断∠D是否是直角，并说明理由．

(2)求四边形ABCD的面积．

22.（10分）如图,矩形内两相邻正方形的面积分别是2和6,计算图中阴影部分的面积是多少？

23.（10分）如图，甲、乙两船同时从A港口出发，甲船以每小时30海里的速度向西偏北32°的方向航行2小时

到达C岛，乙船以每小时40海里的速度航行2小时到B岛，已知B、C两岛相距100海里，求乙船航行的方向．


